Toxipuoesik cadak
Taxkpipbin 10. Bip ailinbiManbiFa 6aiI1aHBICTBI PYHKIMSIHBIH
nupdepenumnanabik ecenreyi. bip ailHbIMaibIFa 0aHIAHBICTHI
(pPYHKIHMAHBIH TYBIHABICHIHBIH T€OMETPHUSLIIBIK KOHE MEXAHNUKAJbIK
MarbiHaChl. TybIHABIHBIH KecTeci. Juddepennuangay epexesepi.

Muvican 1. y= f(x) (YHKLIMACBIHBIH X, HYKTECIHJET! KaHAMAaCBIHbIH TE€HACYIH
Kas.

a) y=x, x,=1 = y1)=1. k=f(1) Gonraumeikran, ’KaHAMAaHBIH TEHACY
y—1= f'(1)}(x—1). f'(x)-ri rabansIk;

2 2 s o Ay 2xAX+(AX) :
Ay = (X + AX)" = x* = 2xAx + (Ax)* = lim =% = lim ====220 = fim 2x + im Ax = 2x =
Ax—0 AX Az—0 AX Ax—0 Ax—0

= f'(x)=2x"= f'(1)=2=y-1=2(x-1)= 2x—y-1=0.

0) y=x, x,=0 = y(0)= 0. (x3) =3x" GONFaHmBIKTaH, k=0 KOHE
aHaMmaHbIH TeHaeyl ¥y = 0.
B) y=|x|, x,=0.

Mpican 2. bepinred QyHKIUsIAPIbIH TYbIHABLIAPHIH TaIl

a) Y =X>. 2-popmynaman u(x)=x, a=3=) =3x""'-x =3x".
2

6)y=3Ix’.y= XA .2-opmyaaaH

u(X)—X a—g:> y'—gxz_l-x’—zx_; _ 2

3 3

1
B) Y= - y =X, 2-popmynanan

u(x)=x, a=-2=y =-2x""-x'=-2x° =_—32.
r) y =2

a=2, U=,y =2"-h2-(¢) =2° N 2-3%* =2° -3x*In 2.
0 y=sin?x® =[sinx’[.

u=sinx®’, a=2= y’:2(sinx3)2_l-(sinx3), =

u=x®*=2sinx®-cosx®-(x*) =3x*sin2x*,
e)
y=cosx-(l+X?)=y' = (cosx), [+ x?)+cosx- {1+ xz)' = —sinx-{L+x? )+ cosx-{l’+(x2)i =

= —sinx-(1+ x2)+ 2XCOSX.



3.Keueci ecenrepai 63 0eTTepiHMeH IbIFAPbIHAAP

1. Keneci dbyHKIusmapAbIH TYbIHABIIAPHIH Tall:
a) y=3x°53x° —4/x*;

0) y=x’sinx-Inx;

B) y =4/ +1)/(x* -1).

r) y=4x* —2/x* +7x°;

ny= (xg +1)c035x;

e) y=((x*+1)/(x* -1)f.

K) Y =4Vx +4/x +3x%;

3) y=x’tgx-e”*;

n) y= (sin2 x)/(x3 +1).

2. y= In(x2 —4x+ 4) KHCBIFBIHA X, =1 HYKTECIHAE >XYPri3UIreéH jXaHama MeEH

HOpMaJTBiH TeHaey epin ka3. (KayaObr: 2x+y-2=0; x—-2y-1=0.)

3. TybIHOBIHBIH aHbIKTaMachlH mnadmananein  ((2) dopmynacelH  Kapa),
y = (3x=1)/(2x+5) QpyHKUUACHIHBIH TyBIHABICHIH Tam. (JKayaObl: y' =17/(2x+5).)

4. MatepuaiblK HYKTEHIH tCek apaibIFbIH/A KYPTEH JKOJBI S = %t“ -~ %t3 +2t+1 (s

— MeTpMeH ejirenesi). bepinren mykrenin t = 0; 1; 2 ¢ yakbIT Me3eTiHJETI
KO3FaJIbICBIHBIH JKbLTAaMabFbiH Tam. (JKayaosr: 2 M/c; 2 m/c; 6 m/c.)



